23. (51) sjednica Nadzornog odbora održana je 4. studenog 2019. godine s početkom u 14:00 sati u poslovnom prostorijama Trogir Holding d. o. o. Put Mulina 2 Trogir.
Sjednici prisustvuju: Ivan Emer-predsjednik nadzornog odbora, Ratimir Frana, Denis Vukman i Damir                  Kero- članovi NO
[bookmark: _GoBack]Sjednici su nazočni:  Božidar Miše, predsjednik uprave, Katica Laura Perić, voditelj Odjela financija i računovodstva i Marin Piveta, rukovoditelj Sektora posebnih djelatnosti

Jednoglasno je prihvaćen slijedeći:

DNEVNI RED
1. Usvajanje Zapisnika sa 22. (50.) sjednice NO TH od 23. listopada 2019.godine
2. Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada društva Trogir Holding d. o. o.
Prve dopune/korekcije istaknute na 21. (49) sjednici NO- prijedlog za usvajanje
3. Popis svih „povlaštenih“ korisnika (koji ne plaćaju parking) parking prostora u Gradu,
4. Izvješće o sporu „Gradatin“ firmom u postupku sanacije dizalice za vozilu,
5. Financijsko izvješće društva Trogir Holding d. o. o. za period (I-IX) mjesec 2019. g.
Donesene su slijedeće Odluke i Zaključci
ODLUKA
Nadzorni odbor daje suglasnost upravi društva na prijedlog Prvih izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu, načinu rada i sistematizaciji radnih mjesta u Trogir Holding d. o. o.
ZAKLJUČAK
Nadzorni odbor će nakon usvajanja Financijskog izvješća društva Trogir Holding d. o. o. Trogir Holding d. o. o. u mjesecu travnju 2020.godine ponovno provesti raspravu o mogućnosti povećanja plaća radnicima Trogir Holding d. o. o. kako bi se iste podigle na razinu prosječnih plaća u Republici Hrvatskoj. 
ZAKLJUČAK
Uprava društva zadužiti će ovlaštene radnike da izvrše reviziju povlaštenih parking kartica i početkom 2020. godine podnijeti izvješće nadzornom odboru o novom stanju povlaštenih parking kartica.
ZAKLJUČAK
Uprava društva će odmah po primitku izvješća Odvjetničkog društva Sučević i partneri o sudskom sporu s tvrtkom Gradatin d. o. o. isti proslijediti Skupštini društva i Nadzornom odboru.

ZAKLJUČAK
Prima se na znanje Financijsko izvješće društva Trogir Holding d. o. o. za period od I-IX mjeseca 2019. godine. Nadzorni odbor pozdravlja financijske efekte u smislu konsolidacije društva.
